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Політика

16:34
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У ЗМІ оприлюднено нібито остаточні умови щодо мирної
угоди Ірану зі США

14:24
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Виробник фруктових снеків Bob Snail зайшов
у мережу Target у США

13:52
15.06.2026

Макрон: Саміт G7 зробить все можливе для
досягнення перемир'я, яке "Росія продовжує
вперто відмовлятися укладати, а потім і миру"
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Опитування: 64% українців вважають, що
Європа допомагає Україні, тоді як 56% – що
США втомилися і тиснуть на Україну для
поступок РФ
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Трамп заявив про укладення угоди з Іраном

19:18
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Трамп критикує Ізраїль і закликає зберегти
шанси на мирну угоду з Іраном

16:54
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Спікер парламенту Ірану заявив про
неможливість досягнення угоди зі США на тлі
ударів Ізраїлю по Лівану
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Попри заяву Трампа про підписання угоди з
Іраном у неділю, Тегеран не підтверджує
терміни домовленості – ЗМІ
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Трамп анонсував підписання угоди з Іраном
та відкриття Ормузької протоки на неділю

20:47
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США та Іран узгодили остаточну версію
меморандуму, триває робота над наступними
етапами – прем'єр-міністр Пакистану

20:32
12.06.2026

Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

Високопоставлений іранський чиновник повідомив Reuters умови остаточного проекту
меморандуму про взаєморозуміння зі США, в якому окреслено широкий спектр питань,
починаючи від ядерної програми Ірану до відновлення Ормузької протоки та скасування
санкцій США щодо нафти, а всеохопна угода має бути укладена протягом 60 днів після
схвалення обома сторонами цієї рамкової угоди.

Зокрема, проєкт меморандуму містить умову, що Іран негайно знову відкриє Ормузьку
протоку для всіх комерційних суден, а США знімуть свої військово-морські обмеження з
іранських портів. Зняття блокади США розпочнеться одразу після підписання меморандуму
та буде повністю завершено протягом 30 днів.

Щодо фінансових питань США зобов’язуються утримуватися від запровадження будь-яких
нових санкцій проти Ірану до укладення остаточної угоди. Після досягнення остаточної
угоди всі санкції США та ООН щодо Ірану будуть скасовані згідно з узгодженим графіком.

Вашингтон також надасть звільнення від санкцій, пов’язаних з нафтою, на певний період,
що дозволить Тегерану експортувати нафту та отримувати доступ до відповідних доходів.

США крім того розморозять іранські активи на суму $25 млрд, зокрема шляхом прямих
переказів, регіональної фінансової співпраці та кредитних угод.

Вашингтон, у координації з регіональними партнерами, розробить програму реконструкції
та розвитку Ірану, яка має бути узгоджена та остаточно узгоджена з Тегераном протягом 60
днів.

У сфері ядерної енергетики, Тегеран, нібито, погоджується, що не прагнутиме розробляти
чи отримувати ядерну зброю.

До укладення остаточної угоди Іран збереже свою ядерну програму на поточному рівні,
припинивши подальше збагачення урану та будь-яке розширення ядерних об’єктів.

Сполучені Штати дозволять Ірану скоротити свої запаси високозбагаченого урану всередині
країни згідно з майбутньою всеохоплюючою угодою.

Ядерна програма Ірану, діяльність зі збагачення та механізми управління його запасами
високозбагаченого урану будуть обговорені протягом 60 днів після підписання
меморандуму та включені до остаточної угоди.
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Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання
для обговорення – подальша підтримка та
пошук миру

Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

О СТА Н Н Є

Віцеспікерка Ради Кондратюк пропонує виключити
Росію з ЮНЕСКО

Прем'єрка Італії: Агресія Росії є неприйнятною;
підтримка Києва стане головним питанням на саміті
G7

ЄС розширив санкції щодо РФ, включивши до них
Президентський фонд культурних ініціатив

Міністр закордонних справ Італії після обстрілу
Києво-Печерської лаври: Москва не хоче миру

Уряд обговорює механізми, які мають стати основою
державної житлової політики до 2030 року – Кулеба

Зеленський: Попереду саміти G7, ЄС і НАТО, і дуже
важливо, щоб ці переговори завершилися
конкретними рішеннями

Автори постанов про відкликання Підласи та
Климпуш‑Цинцадзе з посад голів комітетів Ради
відмовилися від своїх ініціатив

Вашингтон і Тегеран близькі до укладення
меморандуму щодо завершення конфлікту – Аракчі

В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання для
обговорення – подальша підтримка та пошук миру
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